

プレスリリース

2008年5月8日 Gateway, Inc.

米国ゲートウェイ社、日本市場向け「FX」シリーズ新製品発表 初のゲーム用ノートブック PC

モバイル・メディアとゲームに最適な新型プラットフォーム 市場競争力のある価格で最先端のモバイル・パフォーマンスを提供

米国ゲートウェイ社 (Gateway, Inc. 本社:カリフォルニア州アーバイン、以下ゲートウェイ社) は、「FX」シリーズのノートブックPC、Gateway® P-6861 jFXを本日発表しました。

Gateway FX シリーズは既に米国で発表され、ゲーム用 PC として画期的なパフォーマンスにより業界から高い評価を得て表彰されました。日本初の「FX」ノートブック PC である Gateway P-6861 jFX は最新のテクノロジーを搭載しており、モバイル・ゲームやマルチメディアに適したすばらしいパフォーマンスを提供します。

本新製品は、株式会社ケーズホールディングス、上新電機株式会社、九十九電機株式会社、株式会社ノジマにおいて5月月中旬以降順次販売されます。

新製品発表にあたり、ゲートウェイ株式会社ジャパン・カントリーマネージャーの山本 浩道は次のように語っています。「当社の『FX』製品ラインは、最先端技術を求めるユ ーザーのために設計され、最新の DirectX™ 10 対応ゲームやビデオ編集などの各種デジ タル・メディア・ホビーも快適に行える PC です。」

モバイルでしかも高速でゲームを楽しむために、Gateway P-6861 jFX には NVIDIA® GeForce™ 8800M GTS 512MBメモリのグラフィックス機能を装備しています。ユーザーは優れたパフォーマンスとリアルタイム3 Dグラフィックスが楽しめます。システムにはインテル® Core 2 Duo T9300 プロセッサーを搭載し、無線 LAN にはインテル® Centrino モバイルテクノロジーを採用しています。高性能プロセッサーと NVIDIA® GeForce 8800M GTS グラフィックスカードの組み合わせと、3GB という大容量のメモリにより最高のモバイル・コンピューティング環境を実現します。

今回の新製品は最大解像度 1920x1200 ドットの 17 インチワイドスクリーン液晶ディスプレイを搭載しており、デジタル・メディア・ホビーやゲームにおいて高精細でリアルな映像を楽しめます。また、250GB の大容量ハードディスクも搭載しており、ゲーム、ビデオ、音楽などのコンテンツやデータ、アプリケーションを保存できます。

P-6861 jFX は、モバイル・コンピューティングにも耐えうる堅牢な設計が施され、外観は「FX」のロゴ入りジェットブラック、キーボードにはカッパー(銅色) オレンジのアクセントがあり、P-6861 jFX の性能の高さを際立たせるデザインとなっています。

そのほか P-6861 jFX は HDMI メディア接続端子を搭載しており、家庭用の大型テレビや他のコンピューター・ディスプレイに接続することで、ハイビジョン映像、PC アプリケーション、ゲーム、デジタルメディア画像/映像などの表示装置として使用できます。また、キーボード上部には、オーディオを楽しむとき頻繁に使う複数の機能ボタンを備えたスタイリッシュなマルチメディアパネルが装着されています。さらに 130 万画素のWeb カメラを搭載、Bluetooth、5-in-1 デジタル・メディア・マネージャー、IEEE1394ポート、eSATAポート、ギガビット・イーサネット LAN、802. 11a/b/g/無線 LAN も装備されています。

Gateway P-6861FX ノートブック PC

- インテル® Centrino® Duo プロセッサー ・テクノロジー、インテル® Core™ 2 Duo プロセッサーT9300 (6MB L2 キャッシュ | 2.50GHz | 800MHz FSB)
- 17-インチ WUXGA Ultrabright ワイドスクリーン液晶 最大解像度 1920x1200
- 3072MB DDR2 メインメモリー
- 250GB SATA ハードディスク⁽¹⁾
- グラフィックス: NVIDIA® GeForce 8800M GTS 512MB
- 130 万画素メガピクセル Web カメラ
- スーパーマルチ DVD+/-RW ドライブ (DL 対応)
- 5-in-1 デジタル・メディア・マネージャー
- 802.11a/b/g 無線 LAN, Bluetooth 2.0、10/100/1000 ギガビット・イーサネット
- 本体カラー: FX ロゴ入りジェットブラック
- HDMI V 1.2, eSATA ポート, IEEE 1394 ポート 、3 x USB2.0 ポート
- 9-セル・リチウムイオン
- Microsoft® Windows® Vista™ Home Premium 正規版(日本語版)

サービスとサポートサービスとサポート

Gateway®のテクニカル·サポートセンターは、最高の品質と顧客サービスを提供することに 尽力しています。お客様が安心してシステムを使えるように、修理情報、トラブルシューティング、システムのアップグレードに関する情報を提供します。

Gateway®のすべてのデスクトップ PC とノートブック PC には、フリーダイヤルによるサポートを含めた購入後 1 年間の保証がついてきます $^{(2)}$ 。さらに詳細な Gateway®の製品に関する情報は、http://www.jp.gateway.com/をご覧ください。

仕様は予告無く変更される可能性があります。製品には保証規約があります。ゲートウェイ社は誤字脱字についての責任は負いません。本文中の製品・サービス名は各社の登録商標です。

ゲートウェイ社について:

1985 年設立。米国カリフォルニア州アーバインを本拠地とする。ゲートウェイ社は、世界的に多くの賞を獲得した最高品質の PC 製品およびその関連製品を提供しています。手頃な価格で定評のある eMachines ブランドのパソコンは、世界中の大手販売パートナーを通じて販売されています。上位機種である Gateway ブランドのパソコンは主な小売店で販売されています。ゲートウェイ社は、世界第三位の PC メーカー、エイサーグループの一員です。より詳しい情報は、http://www.gateway.comをご覧ください。

- (1) 実際に使用可能な容量は異なります。また、MB=100万バイト; GB=10億バイトとして計算しています.
- (2) 保証の契約内容とサービス契約の内容は表示の通りです。また、本契約内容についての詳細は http://jp.gateway.com/ から無料でダウンロードしてご覧いただけます。サービス内容は予告無く変更されることがあります。

#

一般お問い合わせ先:

ゲートウェイ社 URL http://jp.gateway.com/

購入に関するお問い合わせ:各販売店にお問い合わせ願います。 電話テクニカルサポート:0120-574-222(24時間年中無休)

報道関係者お問い合わせ先:

広報代理エンカツ社 担当:宇於崎(うおざき)

電話: 03-5776-2566 FAX: 03-5776-2567 e-mail: <u>press@enkatsu.jp</u>

090-5308-8849 (石川)